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Příklad 1.1.1. Vypočtěte matici D = −1

2
A+ 3B, jestliže:

A =

(
2 1 4

−2 0 6

)
, B =

(
−4 2 6
0 3 6

)
.

Příklad 1.1.2. Vynásobte matice (
2 1 1
3 0 1

)
·

3 1
2 1
1 0

 .

Příklad 1.1.3. Vypočtěte B = A2 − A− E3, kde A =

2 1 1
3 1 2
1 −1 0

 , E =

1 0 0
0 1 0
0 0 1

 .

Příklad 1.2.1. Určete hodnost matice

1.


4 8 4 4 8
3 2 7 −5 −6
3 6 3 3 6

−5 −7 −8 1 −1



2.


2 1 4 5
4 3 5 6
1 −1 0 15
3 0 1 4
0 2 7 5


Příklad 1.3.1. Gaussovou eliminační metodou řešte systémy lineárních algebraických rovnic nad
tělesem R. Vždy proveďte rozbor řešitelnosti a počtu řešení na základě Frobeniovy věty.

1.

2x1 + x2 + x3 = 2
x1 + 3x2 + x3 = 5
x1 + x2 + 5x3 = −7
2x1 + 3x2 − 3x3 = 14

2.
x − 2y − 5z = 2
2x + 3y − z = −1

−8x − 19y − 5z = 7

4.
7x1 + 3x2 − x3 + 2x4 = 2
x1 − 2x2 + 3x3 − x4 = −3
6x1 + 5x2 − 4x3 + 3x4 = 5

6.
αx + y + z = 1
x + αy + z = α
x + y + αz = α2

7.
x1 − 2x2 + x3 = 0
3x1 − 5x2 − 2x3 = −3
7x1 − 3x2 + x3 = 16
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